

Учащиеся нашей школы приняли участие в городской акции детского общественного движения ЮИД «Скорость – не главное!» Информацию об акции разместили в социальной сети Вконтакте <https://vk.com/uidspb> **#СкоростьНеглавное2020**

1 ЮИД Санкт-Петербурга

The screenshot shows a VKontakte post from the group 'ЮИД Санкт-Петербурга'. The post is by 'Екатерина Дмитриева' and is dated 'минуту назад'. The text of the post reads: 'С 17.02.2020 по 20.02.2020 отряд ЮИД ГБОУ №231 Адмиралтейского района совместно с руководителем отряда, участвовал в городской акции «Скорость – не главное!» Цель мероприятия: привлечение внимания общественности к проблеме высокого уровня травматизма на дорогах в результате дорожно-транспортных происшествий по причине превышения допустимой скорости. #СкоростьНеглавное2020'. Below the text are several images: a group of children sitting at a table drawing, a display board with road signs (90, 60) and posters, a boy holding a drawing of a house, a man interacting with children, and children working on a project. To the right of the post, there is a video player showing a video titled 'СКОРОСТЬ – НЕ ГЛАВНОЕ!' with a duration of 3:57. Below the video is another video titled '45 лет ЮИД' with a duration of 2:54. At the bottom right, there are two documents listed: 'Анкета школьного..' (39 KB, 29 сентября 2016) and 'Информационная ка..' (15 KB, 29 сентября 2016). The page also shows navigation elements like 'Поиск', 'Екатерина', and various social media icons.